

दैनिक जलते दीप

जोधपुर, शनिवार 11 फरवरी 2023

जस्टिस व्यास ने अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया

बच्चों से मिलकर ली व्यवस्थाओं की जानकारी

जोधपुर, 10 फरवरी (कासं)। राजस्थान राज्य मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस जीके व्यास ने शुरुवार को भगत की कोठी स्थित राजकीय अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक छात्र के कक्ष में जाकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली। जस्टिस व्यास ने हाल ही में एमडीएम हॉस्पिटल में भर्ती हुए छात्रावास के छात्रों से मिलकर उनकी कुशलक्षेम जानी तथा उनके लिए बनाए गए भोजन की गुणवत्ता को भी जांचा। साथ ही उन्होंने विभाग द्वारा बच्चों को उपलब्ध करवाई जाने वाली सामग्री का अवलोकन किया। जस्टिस व्यास ने छात्रावास भवन और भोजनशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने खाद्य सामग्री की गुणवत्ता को जांचने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सही पोषणयुक्त भोजन प्रदान किया जाए जिससे अध्ययनरत बच्चों के पढ़ाई में किसी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न नहीं हो। इस दौरान सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता के उप निदेशक अनिल व्यास, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जितेंद्र पुरोहित और समाज कल्याण अधिकारी भजनलाल उपस्थित रहे।

दैनिक प्रतिनिधि

निर्भीक अभिव्यक्ति, स्वतंत्र चिन्तन, सांस्कृतिक चेतना और लोकतांत्रिक मूल्यों का प्रहरी

*रजि.नं. RNI/31113/77 पोस्टल *क्रमांक जोधपुर/130/2021-23 * तर्ष 45 *अंक 105 *जोधपुर शनिवार 11 फरवरी 2023 *प्रभात *मूल्य एक रूपया



राज्य मानवाधिकार आयोग अध्यक्ष व्यास ने अंबेडकर छात्रावास का किया निरीक्षण

जोधपुर(नसं)। राजस्थान राज्य मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस जीके व्यास व्यास ने शुक्रवार को भगत की कोठी स्थित राजकीय अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक छात्र के कक्ष में जाकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली। जस्टिस व्यास ने हाल ही में एमडीएम हॉस्पिटल में भर्ती हुए छात्रावास के छात्रों से मिलकर उनकी कुशलक्षेम जानी तथा उनके लिए बनाए गये भोजन की गुणवत्ता को भी जाँचा। साथ ही उन्होंने विभाग द्वारा बच्चों को उपलब्ध करवायी जाने वाली सामग्री का अवलोकन किया। जस्टिस व्यास ने छात्रावास भवन और भोजनशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने खाद्य सामग्री की गुणवत्ता को जाँचने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सही पोषणयुक्त भोजन प्रदान किया जाए जिससे अध्ययनरत बच्चों के पढ़ाई में किसी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न नहीं हो।

जस्टिस व्यास ने किया अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण

बच्चों से मिलकर ली व्यवस्थाओं की जानकारी



हुक्मनामा समाचार

जोधपुर। राजस्थान राज्य मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस जीके व्यास ने शुक्रवार को भगत की कोठी स्थित राजकीय अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक छात्र के कक्ष

में जाकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली।

जस्टिस व्यास ने हाल ही में एमडीएम हॉस्पिटल में भर्ती हुए छात्रावास के छात्रों से मिलकर उनकी कुशलक्षेम जानी तथा उनके लिए बनाए गए भोजन की गुणवत्ता को

भी जांचा। साथ ही उन्होंने विभाग द्वारा बच्चों को उपलब्ध करवाई जाने वाली सामग्री का अवलोकन किया। जस्टिस व्यास ने छात्रावास भवन और भोजनशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने खाद्य सामग्री की गुणवत्ता को जांचने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सही पोषणयुक्त भोजन प्रदान किया जाए जिससे अध्ययनरत बच्चों के पढ़ाई में किसी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न नहीं हो। इस दौरान सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता के उप निदेशक अनिल व्यास, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ जितेंद्र पुरोहित और समाज कल्याण अधिकारी भजनलाल उपस्थित रहे।

सच्ची रिपोर्ट

राजस्थान, उत्तर प्रदेश, मध्यप्रदेश, उत्तराखण्ड से प्रसारित

वर्ष: 8

अंक: अंक: 151

जोधपुर,

रविवार, 11 फरवरी 2023

मूल्य: 3 रुपए

पृष्ठ संख्या: 8

राज्य मानवाधिकार आयोग अध्यक्ष ने अंबेडकर छात्रावास का किया निरीक्षण

जोधपुर। राजस्थान राज्य मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस जीके व्यास ने शुक्रवार को भगत की कोठी स्थित राजकीय अंबेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक छात्र के कक्ष में जाकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली। जस्टिस व्यास ने हाल ही में एमडीएम हॉस्पिटल में भर्ती हुए छात्रावास के छात्रों से मिलकर उनकी कुशलक्षेम जानी तथा उनके लिए बनाए गये भोजन की गुणवत्ता को भी जाँचा। साथ ही उन्होंने विभाग द्वारा बच्चों को उपलब्ध करवायी जाने वाली सामग्री का अवलोकन किया। जस्टिस व्यास ने छात्रावास भवन और भोजनशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने खाद्य सामग्री की गुणवत्ता को जाँचने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सही पोषणयुक्त भोजन प्रदान किया जाए जिससे अध्ययनरत बच्चों के पढ़ाई में किसी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न नहीं हो। इस दौरान उप निदेशक (सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता) श्री अनिल व्यास, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ जितेंद्र पुरोहित और समाज कल्याण अधिकारी श्री भजनलाल उपस्थित रहे।



» निष्पक्ष » निडर » सच विश्वास एक्सप्रेस

RNI No. :- RAJHIN/2016/68752

E-mail- vishwasexpress@gmail.com

दैनिक प्रातःकालीन

वर्ष: 7

अंक : 271

जोधपुर, शनिवार, 11 फरवरी 2023

पृष्ठ : 4

मूल्य : 2.00/- रुपये प्रति

जस्टिस व्यास ने किया अंडेडकर छात्रावास का निरीक्षण

बच्चों से मिलकर ली व्यवस्थाओं की जानकारी



विश्वास एक्सप्रेस

जोधपुर। राजस्थान राज्य मानव अधिकार आयोग के अध्यक्ष जस्टिस लीके व्यास ने बुधवार को भगत को कोठे स्थित राकेश अडेडकर छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक छात्र के कमरे में जाकर व्यवस्थाओं की जानकारी ली। जस्टिस व्यास ने हाल ही में एमडीएम हॉस्पिटल में भर्ती हुए छात्रावास के छात्रों से मिलकर उनकी दुःखानुभवों को भी जानने के लिए वक्त निकाला था। साथ ही उन्होंने विभाग द्वारा बच्चों को उपलब्ध कराई जाते वाली सामग्री का अकंठेकन किया। जस्टिस व्यास ने छात्रावास भवन और भोजनशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने छात्रावास की गुणवत्ता को बढ़ाने के लिए सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सही पोषणमय भोजन प्रदान किया जाए जिससे अत्यन्त बच्चों के पढ़ाई में किसी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न नहीं हो। इस दौरान सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता के जज निदेशक अजित व्यास, मुख्य निरीक्षक एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जितेंद्र, पुलिस और समाज कल्याण अधिकारी भवनलाल उपस्थित रहे।